
Monitoraggio genitori secondaria  59 risposte 

1. Le comunicazioni della scuola (avvisi, circolari, ecc.) sono chiare e 

tempestive 

 

 

  

  

  

  

2. Gli orari di accesso agli uffici della scuola sono agevoli 

 

59%

34%

2%5%

Le comunicazioni della scuola (avvisi, circolari, 
ecc.) sono chiare e tempestive?

Molto Abbastanza Poco Per niente

44%

47%

7%2%

Gli orari di accesso agli uffici della scuola sono 
agevoli?

Molto Abbastanza Poco Per niente



3. Il Dirigente Scolastico è disponibile ad ascoltare i genitori ed a 

risolvere i problemi 

 

 

 

4. Sono a conoscenza del sito Web dell'Istituto e lo ritengo fonte di utili 

informazioni 

 

 

69%

29%

0%2%

Il Dirigente Scolastico è disponibile ad ascoltare i 
genitori ed a risolvere i problemi?

Molto Abbastanza Poco Per niente

61%

33%

2%4%

Sono a conoscenza del sito Web dell'Istituto e lo 
ritengo fonte di utili informazioni?

Molto Abbastanza Poco Per niente



5. Gli incontri con i docenti mi permettono di seguire l'andamento 

scolastico di mio figlio 

 

 

 

6. L' andamento scolastico mi viene illustrato in modo chiaro ed 

esauriente 

 

 

64%

31%

2%3%

Gli incontri con i docenti mi permettono di seguire 
l'andamento scolastico di mio figlio?

Molto Abbastanza Poco Per niente

69%

28%

1%2%

L' andamento scolastico mi viene illustrato in 
modo chiaro ed esauriente?

Molto Abbastanza Poco Per niente



7. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori 

 

 

 

8. La scuola si confronta con la famiglia sulle linee educative e i valori 

da trasmettere 

 

 

 

52%
40%

6%2%

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i 
genitori?

Molto Abbastanza Poco Per niente

46%

43%

5%
6%

La scuola si confronta con la famiglia sulle 
linee educative e i valori da trasmettere?

Molto Abbastanza Poco Per niente



 9. La distribuzione giornaliera settimanale delle discipline è adeguata ai 

ritmi di apprendimento 

  

 

 

 

10. I bambini frequentano la struttura scolastica in condizioni di 

sicurezza 

 

 

31%

59%

7%3%

La distribuzione giornaliera settimanale delle 
discipline è adeguata ai ritmi di apprendimento 

scolastica in condizioni di sicurezza?

Molto Abbastanza Poco Per niente

31%

67%

0%2%

I bambini frequentano la struttura scolastica in 
condizioni di sicurezza?

Molto Abbastanza Poco Per niente



11. Le attività svolte sono efficaci 

 

 

 

12. Le iniziative laboratoriali sono valide (classi aperte, classi capovolte, 

progetti extra-curricolari) 

 

 
 
 
 

32%

58%

5%
5%

Le attività svolte sono efficaci?

Molto Abbastanza Poco Per niente

59%
33%

5%3%

Le iniziative laboratoriali sono valide (classi 

aperte, classi capovolte, progetti extra-curricolari)?

Molto Abbastanza Poco Per niente



13. Nell'Istituto sono utilizzati dispositivi tecnologici e multimediali  
 

 
 
 
 
 
14. In quale area mio/a figlio/a incontra maggiori difficoltà 

 

  
 
 
 
 

29%

46%

22%

3%

Nell'Istituto sono utilizzati dispositivi tecnologici e 
multimediali?

Area lingua madre Area motoria Area logica Area socio-civica

6%

20%

41%

33%

In quale area mio/a figlio/a incontra maggiori 
difficoltà?

Area lingua madre Area lingua straniera Area scientifico-matematica Area tecnico-pratica



15. Sarei favorevole alla settimana corta, con chiusura della scuola il sabato 

  

 

57%

13%

10%

20%

Sarei favorevole alla settimana corta, con 
chiusura della scuola il sabato?

Molto Abbastanza Poco Per niente


